

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



战高温保生产

虽然生产现场安装了降温轴流风机，但火红的铁水带着滚滚热浪，战高温保生产还是会使人离出铁口米远的地方就感到热度灼人。在二钢厂南区转炉生产现场，记者们采访了一线炼钢工，当记者问起在这样高温的环境里工作是否感到辛苦时，职工们说，我们坚守在生产一线，为的是生产出合格的钢水。

为认真做好夏季防暑降温工作，太钢已采取了多项措施，各单位根据实际情况，在确保空调电风扇轴流风机换气扇等防暑降温设备正常运转的同时，战高温保生产还将汽水绿豆汤三黄片藿香正气水等防暑降温饮品和药品及时足量地发放到职工手中，并加强了职工饮食卫生的管理力度，确保了广大职工在夏季高温天气里吃得放心吃得舒心。

月日下午时整，中央电视台在新闻频道《新闻直播间》栏目中以《钢铁工人坚守最“高温”》为题，在头条位置对太钢高温岗位职工“战高温保生产”的感人事迹进行了突出报道。

（记者陈涛赵瑞卿）本报讯（华蓥记者站周松林）连日来，“秋老虎”使持续高温，其中华蓥市昨日最高温度达到 ，面对高温考验，华蓥市各企业在认真做好防暑降温和安全生产工作的基础上，积极动员生产一线的干部职工战高温保生产，确保企业生产安全有序。

为了给员工营造安全舒服的工作环境，该公司除启动中央空调确保车间温度控制在- 之间外，战高温保生产还向员工们提供中草药解暑饮品，并规定每个车间生产线上的员工轮流作息。由于连日的高温给车间作业带来了一定难度，该公司购买了大量大功率电风扇，每天将其安放在车间的每个工段，以降低车间温度。该市总工会要求各企业在气温超过 的情况下，严禁施工工地上午点至下午点进行室外作业，保证施工安全。

据正在施工的鑫发机械公司负责人告诉记者：因为天气太热了，我们一般早上点半就开始施工，到点多钟就下班休息，下午点过才上班，避开高温时段施工。

高温生产

” 据悉，该市的其他企业也纷纷通过安装降温设备错时上班发放夏令用品等各项举措，为员工营造良好的工作环境。作者：站周松林来源广安日报)(责任编辑：Newshoo)连日来，全市气温的不断攀升“橙色预警”的不断响起。为使生产一线员工能够以更饱满的精神状态投入工作，公司各相关部门抓紧做好各项后勤保障工作，提供充足的饮用水，准备了清凉油仁丹藿香正气水等防暑用品，以确保公司各项工作平稳有序运行。在确保高温酷暑期间的人身安全方面，天通精电采取了一系列防范措施：一是“以人为本”，扎实做好防暑降温工作，高度重视员工的人身安全，为员工精心准备了绿豆菊花等防暑降温汤，使其能够始终以饱满的热情和清醒的状态投入工作；二是周密布置，确保生产厂房的通风装置正常运转，为员工营造安全舒适的室内作业环境；三是为生产班组配备藿香正气水与十滴水等防暑应急药品；四是在不能开空调的情况下，每个办公室购入一定的冰块配制电风扇，起到降温的效果，防止中暑事件的发生。而此时，最辛苦的要数辅助部门的员工，他们在节电的号召下，坚持不开空调，几十人的办公室只用-台风扇，屋内闷热异常，每个人都汗流浹背，可是没半句怨言，个个肩头搭着小毛巾不停的在擦汗· · · · · 目前阶段公司处于上升期，月份已经实现了盈利，月份增长势头不减，可却遇到了政府节电的通知。在此特别感谢辅助部门的员工，特别感谢公司内的各位党员和党员积极分子们，他们带头响应了政府和公司的号召，在自己的岗位上体现出了天通精电员工不畏艰难的敬业精神。月中下旬，高温天气袭击綦江，气温连续几天维持在 以上，人站在室外，火辣辣的阳光照在身上，顷刻脸上便会渗出汗珠。高温酷暑给綦齿生产生活带来诸多不便，但綦齿市场订单旺盛，用户对綦齿变速器的需求多而且要货急，綦齿各条生产线任务饱满，全力以赴战高温赶订单保市场夺高产抢进度促发展。

市场需求旺盛变计划抢抓变速器生产月以来，对大多数汽车零部件企业来说是生产淡季时间，但今年的綦齿生产订单仍然呈上升趋势，从月以来市场需求和订单都在持续增长，在月创造了今年的月产变速器总成新高，产

出变速器达到909台。

月，慕齿的订单也像火热的天气一样，变速器总成的订单和市场需求非常旺盛，郑州宇通厦门金龙丹东黄海等来自全国各地客车厂的订单战高温保生产还是不断传来，至月日，慕齿确定当月要完成生产装配的变速器总成市场订单已经超过756台。月中下旬，高温天气袭击慕江，气温连续几天达到 以上，人站在室外，火辣辣的阳光照在身上，顷刻脸上便会渗出汗珠。连日持续攀升的高温天气，对企业生产造成了一定影响，一边是市场旺盛的需求，一边是高温酷暑，为确保生产不掉档，慕齿在月取消了原订在集中安排休年休假的计划，面对高温设备故障频繁以及能源不足的生产实际和困难，慕齿干部员工坚持一手抓防暑降温一手抢抓变速器生产，掀起一场战高温斗酷暑保订单的生产战役。但你走进慕齿齿轮分厂热前同步器拉削等生产区域，室内温度超过 ，你感觉到更热是齿轮分厂一线员工抢抓生产的场面——你听到的是高速的机器旋转声巨大的风扇轰鸣声和降温设施的冷气滋滋声，看到是灼热的刀具切铣着一件件工件，工人在紧张有序地操作着，汗水模糊了双眼，他们就拿东西擦一擦，继续工作，毫无怨言，铣切下来的齿轮表面温度达到 以上……。

分厂党支部书记兼生产副厂长王德刚说：“虽然天气很热，但为了保市场保订单和总成所需零件的成套性产出，齿轮分厂生产一线，仍然坚持了以正常的生产班次进行生产。”生产一线的员工们，在这样的酷暑里，为了生产任务的完成，为了企业的发展，坚持坚守生产岗位，当看到自己生产的零件顺利装上工位箱送往总成装配时，他们浸满汗水的脸上，露出的是收获的笑容和喜悦。在总装分厂总成装配现场，虽然有降温设施，但室内温度也在 以上，装配线上同样呈现出火热的生产场面，装配线上每个装配工位的装配工都在忙个不停，他们有的在装中间轴有的在装轴承，有的在拧紧螺栓。

，总装分厂生产厂长倪明辉告诉笔者：“虽然气温很高天气热，但为了保订单保证用户交货期，为了保证用户等着急需装车的总成的及时装配，我们总装战高温保生产还是正常班次，每天按照台的日生产计划排产。

针对当前的夏季高温天气，慕齿加强了对空调风扇等降温设备的维护检修，确保在工人上班期间能正常使用，并配备?香正气水绿豆汤金银花茶菊花茶藿香正气水仁丹等防暑药品，每天在高温时段对车间加水降温，为一线工人提供绿豆汤和酸梅汤，同时战高温保生产还给每位员工准备了风油精清凉油仁丹等防暑药品，千方百计使“保生产保安全保进度保健康”的各项保障措施到位，使企业职工不因高温而中暑影响工作，使高温生产安然有序进行。(值班编辑：吴奇)本报乐安讯（通讯员邹春林张国华）进入三伏天气以来，乐安县拉开“送清凉战高温夺高产”活动序幕，县四套班子领导和县工业园区管委会干部纷纷下到各挂点企业，协助企业做好高温生产下的防暑降温工作。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/rgJIZhanGaoCd6tj.html>